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Ve dnech 15. a 16. září 2008 se v Praze, v budově Nové radnice koná první celosvětová
konference na téma metamfetaminu (pervitinu).

Této celosvětové konference se účastní největší odborníci zabývající se léčbou závislosti na pervitinu,
účinnou prevencí jeho zneužívání, snižováním škod. Konference se v neposlední řadě zúčastní řada
zástupců policejních a jiných represivních sborů (Austrálie, USA, Thajsko, a další).

"Praha, respektive Česká republika se stala v 70. letech místem, ve kterém díky poměrně
jednoduché technologii výroby spatřil světlo světa pervitin. Pervitin je drogou, která se
rozšířila do celého světa a tato konference je úžasnou příležitostí vyměnit si zkušenosti v
tom, jak vnímáme tento fenomén my v zemi, ve které pervitin vznikl zejména se
zahraničními experty. Z pohledu Ministerstva vnitra je třeba konstatovat, že se objevuje
poměrně nebezpečný fenomén, a to je rekreační zneužívání této drogy. A to v okruhu lidí,
kteří nejsou dostatečně seznámeni s rizikovostí a nebezpečností této drogy a já osobně v
tomto spatřuji jednu z největších výzev před kterou v České republice, hovoříme-li o
pervitinu, stojíme.
Náš cíl je jasný. Zastavit nebo omezit rekreační zneužívání této drogy, a to za využití velmi
těsné spolupráce s policií. Musíme také omezit možnost volného přístupu k substrátům,
které tvoří základ pro výrobu pervitinu. Musíme najít optimální balanc. Současně také
nelze pominout roli prevence. Myslím si, že Česká republika je se svými preventivními
programy v oblasti zneužívání drog jedním z lídrů v této formě boje. Věřím, že kombinací
těchto faktorů, můžeme najít způsob, jak tomuto fenoménu čelit.
Závěrem bych chtěl podotknout, že Praha zatím neviděla takovouto koncentraci odborníků
z celého světa, expertů, lékařů a vědců a myslím si, že to je výzva pro nás všechny. Jsme na
jedné lodi, nejsme rivalové, nejsme nepřátelé. Musíme se spojit a bojovat proti tomuto
fenoménu společně," uvedl na konferenci ministr vnitra Ivan Langer.

Konferenci podporuje Ministerstvo vnitra ČR, Centrum adiktologie 1. LF UK v Praze, magistrát hl.
m. Prahy a řada nestátních organizaci z celého světa - především z ČR, USA a Velké Britanie.
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